



PPMG

凤凰出版传媒集团

统一刊号

CN32-0104

邮发代号

27-67

主办

江苏凤凰出版传媒集团

出版

江苏现代快报传媒有限公司

地址

南京市洪武北路55号置地广场

邮编

210005

网址

现代快报网 www.xdkb.net

传真

025-84783504

24小时新闻热线

025-96060

本报员工道德监督电话

025-84783501

今日总值班

张星

封面主编

王磊

头版责编

左娜

版式总监

沈明

零售价每份1元



3月31日,现代快报“感动中国,美在江苏”颁奖典礼上,嘉宾和获奖者合影



“特别奖”获奖者朱山



“特别奖”获奖者丁雁超的父母



“十大感动人物”获奖者李伟雁



“十大感动人物”获奖者薛松、康有花夫妇

“2016感动中国·江苏年度人物”颁奖典礼在宁举行 这份感动,直抵人心,

给予我们前行的力量

特别奖

朱山 丁雁超

十大感动人物

邱勇 薛松、康有花夫妇 周晓 裴红蕾 吕国忠 李伟雁 方敬 樊才林 苏晓琳 郭斯

感动江苏十大人物颁奖词

邱勇

好医生为高原孩子挣命

拒绝高薪,他毅然回国效力,热心公益,他定期免费手术。从法国贝尔克基金会医院到南京鼓楼医院,他将当时最先进的技术引进中国。从南京到中西部内陆高原,他让脊柱侧弯的藏族孩子重新挺起胸膛。

薛松、康有花夫妇

公交夫妻10年坚守一条公交线

有时候,善可以是很平凡的事情,比如薛松、康有花夫妇,一条公交线,一跑10多年。3000多个日夜夜,从清晨到夜晚,南京泉水村的7公里路,来来回回就是夫妻俩的全部生活。10年后,他们成了村民们没有血缘关系的“亲人”。坚守凝聚时间,也凝聚了这份特殊的亲情。

周晓

“泳者”登上残奥奖台

勇者无惧,天才少年拿下了全国游泳冠军。从法国贝尔克基金会医院到南京鼓楼医院,他将当时最先进的技术引进中国。从南京到中西部内陆高原,他让脊柱侧弯的藏族孩子重新挺起胸膛。

裴红蕾

患癌医生坚持工作

她是创业者,纤纤素手,建立起整个科室;她是守护人,兢兢业业,坚持着救死扶伤。她先人后己,即使身患癌症,也要先看一看病人。她无私奉献,就算隐瞒病情,也不落下一点工作。

吕国忠

大专家甘做“小医生”

大火无情,医者仁心。重大爆炸事故发生后,一线抢救阵地上,有他就有希望。他是大专家,却甘做“小医生”。亲力亲为,和风细雨,“暖”到重危病患心坎儿里。

李伟雁

阳光医生让角落里的人们看到春天

一座小院,两间平房,住的是新时代的乡贤。24年,200万积蓄,一户千人的小村庄走出了140多位大学生。他是上海知名教授,海派书法名家,也是平凡的教书匠。从繁华的上海到苏北的渔村,他只有一个心愿,那就是资助贫寒学子。

方敬

老教授为贫困学子倾其所有

村落深处,农家小院里,76岁的他办起自习室,当起辅导员。一字一句是他亲口教,一家人的幸福,也给无数人树起榜样。看她写的书,听她录的节目,仿佛能闻到灵魂的香气。

樊才林

爱心大爷办起青少年活动中心

板凳窄,人心宽。不能跑,不能跳,她就一步一步挪近希望。身高不足一米,却撑起一家人的幸福,也给无数人树起榜样。看她写的书,听她录的节目,仿佛能闻到灵魂的香气。

苏晓琳

“板凳姑娘”成励志姐

一身军装,一个军礼,因他绽放光芒;一心满满的善意,只为素昧平生的失学儿童,因为他坚信,“知识可以改变命运,关爱同样可以。”

郭斯

小战士低调做公益

面对死亡,15岁的丁雁超有着超出同龄人的从容。他向父母说出了一个心愿——捐献遗体。命运带给丁雁超病痛折磨的同时,也赋予了他一颗金子般的心。这个善良的男孩虽然离开了,但他的生命和他带给这个社会的感动,还在我们中间延续。

特别奖颁奖词

朱山

援藏律师累倒在工作岗位

丁雁超

捐献遗体回报社会

面对死亡,15岁的丁雁超有着超出同龄人的从容。他向父母说出了一个心愿——捐献遗体。命运带给丁雁超病痛折磨的同时,也赋予了他一颗金子般的心。这个善良的男孩虽然离开了,但他的生命和他带给这个社会的感动,还在我们中间延续。

致敬 为凡人善举点赞,他们平凡而伟大

心声 公交夫妻薛松、康有花: 终于可以吃顿团圆饭了

眼科医生李伟雁: 我是医生,我不能怕

现场 颁奖礼当天是他16岁生日,全场为他落泪

现代快报/ZAKER南京记者
郝多 刘静妍 王益 蔡梦莹
见习记者 宋敏慧
实习生 韩雨霏 谢毓灵/文
徐洋 赵杰 施向辉 吉星/摄

扫描二维码
观看颁奖现场视频

援藏律师朱山: 我们缺氧不缺精神

还是案子?案子比身体更重要吗?”他的回答很简单,“我们江苏律师说话是一诺千金,当天本来答应藏民出庭的,但是因为我生病没办法出庭,感觉很愧疚。”

台上,朱山说出了自己的获奖感言,“我们援藏律师缺氧但不缺精神,祖国需要我们到哪儿去,我们就到哪儿去,不讲任何条件。”听了他这番铿锵有力的发言,台下响起热烈的掌声。

众人,丁雁超获得“2016感动中国·江苏年度人物”特别奖。颁奖礼当天是农历三月初四,如果他还在世,这将是他的16岁生日。现场,丁爸爸冷常顺哭着说:“孩子,你永远活在爸爸妈妈心中,永远是爸爸妈妈的好孩子。”

小小年纪的他为何做出遗体捐献的决定?冷常顺回忆,2016年12月初,儿子在上海接受最后一次住院治疗时,医生表示,最快只有两个星期的生命,也就活到2016年底。得知消息后,他决定不再隐瞒,对坐在轮椅上的儿子说:“儿子,有些事情不是爸爸能左右的。”聪明懂事的儿子知道了自己的病情,没多久就跟他说:“我有个心愿,我走后想把自己的遗体捐赠给社会。”冷常顺坦

